

ПРИЙНЯТО ДО ЕКСПЛУАТАЦІЇ Н О В У Ш К О Л У



Зовсім незвичайно пройшло у переддень навчального року розширене засідання Славутицького виконавчого комітету. Всіх членів виконкому та керівників підприємств, організацій запросили відвідати нову школу №5. У порядку денному зібрання — основне питання «Про затвердження акту державної приймальної комісії про прийняття до експлуатації закінченого будівництва об'єкта «Школа на 18 класів №5». Як зазначив у своєму виступі міський голова Володимир Удовиченко, кожна копійка, вкладена в освіту, абсолютно рентабельна.

Члени виконкому, всі запрошені оглянули новобудову. Щирі слова вдячності будівельникам, які за складних фінансових умов професійно зробили свою справу, висловили генеральний директор ЧАЕС Віталій Толстоногов, заступник з капітального будівництва Володимир Крупський. Завідувач міського відділу освіти Олександр Лінкевич, приймаючи символічний ключ від будівельників, запевнив, що освітяни впораються зі своїм завданням і наповнять школу новим змістом. Із введенням в експлуатацію цієї світлої просторої освітянської споруди в Славутичі розпочинає свою історію

загальнодержавний ліцей. Початок здобуття вищої освіти в місті пов'язаний також з цією новобудовою, адже першого вересня в її стінах відкрився навчальний центр Чернігівського державного інституту економіки та управління, що готуватиме студентів з 8 спеціальностей. Ушановуючи людей, руками і розумом яких збудовано школу, міський голова вручив близько 100 подяк, цінних нагород та грошових премій. Одинадцять трудових колективів різної форми власності брали участь у спорудженні цього важливого для міста об'єкта. Це акціонерні товариства «АТМА-БУД», «Ремонтно-будівельне управління», філія «Струм-Славутич», дочірнє підприємство Чернігівське спеціалізоване управління № 430, Управління капітального будівництва, трест «Славутиченергобуд» тощо.

Настоятель Свято-Ільїнського храму м. Славутича священник

Іоанн Шепіда освятив нову будову, а її господарі — діти — віршами, піснями та танцями привітали всіх учасників цього робочого і водночас святкового зібрання.

Людмила ЛЮБИВА.

